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* OnpegeneHue

AJTIKEHbI — HenpeaenbHble YrNeBOAOPOAbI,
B MOSIEKY/IAX KOTOPbIX MEXAY aTOMaMu
yrnepoaa UMEeeTcs ofiHa ABOMHAs CBS3b.

O6wasa dopmyna: CnH2n, raen 22




* HomeHknaTypa afikeHoB

CH2 = CH: 3TeH (3TU/EH)
CH3 — CH CHz rlporleH (nponmneH)

CH3—CH2—CH CHz CH3 CH CH CH3
6yteH -1 (byTuneH-1) 6yTteH -2 (byTuneH-2)

5 = 3 2 1
CHs — CH- CH2—- CH=CH:
|

CHs 4 — MmeTuNneHTeH -1



CTPOEHME OPrAHUMECKMX BEWLECTB

H3OMEPHS ANKERDB

FTEOMETPUYECKAA

H\c—c/@
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H,C H

TPAHC-BYTEH-2

CTPYKTYPHAA

H,C == CH— CH,—CH,

BYTEH-1




* CTpoeHue ankeHoB

CH: = CH2 >3TuneH (3TeH)
[1BOVHAsA CBA3b: G-CBA3b+T-CBA3h

BaneHTHbIn yron: 120°
dopma MoNieKkynbl:
NSI0OCKOCTHas (TpeyrosibHas)
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* MoNyYeHNe ankeHOB e ame

1.KpeknHr HedTenpoayKToB:
CH3 —CH2 —CH2 —CH3 — CH2 = CH2 + CHs — CHs

2. [lernapvpoBaHne ankaHoB:
Pt

CH3: — CHs —- CH2 = CH2+ H2



* MonyyeHne ankeHoB

3.[Jernapatauna CcnmpToB:

A|203
H.C-CH-CH-CH > H C-CH=CH-
3 | 2 3 00-400C H3C CH=CH CH3+H20
OH

4.[lerngporanoreHMpoBaHue:

H3C-CH2-CHzBI‘ ~+ NaOH(chpT.p-p) —> NaBI‘+ HZO +
+ H3C-CH=CH:



* NMonyyeHve ankeHoB

5.[leranoreHnpoBaHue:

Cl
|

HCCCHCI HCC CH_+ MgCl,

CFI
1.2.nnxn0p -Z2-MeTHhn- M306YTMH%H

nponanH



* duUsnyeckue CBoNCTBa

JTeH,nponeH, 6yTeH — ra3bl
CsHio — CisHs2 - >)KMAKOCTH

BbiCLLUMEe afIKeHbl — TB.BeLWleCTBa
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* XMMmyeckue cBOMCTBA

I.PeakLinn npucoeanHeHNs:
1.I'mapupoBaHune :

CH>=CH-CH3+H> — CH3-CH2-CHs
2. anoreHnpoBaHue:
CH.=CH-CH3+Cl. — CH2CI-CHCI-CHs
3.'vaporanoreHnpoBaHue:
CH2=CH-CH3+HC| — CHs-CHCI-CHs




* XMMmyeckue cBOMCTBA

[.PeakLinn NpucoeanHEHUS:
4.I'vapatauymns:

(IZJH
H3C-CH=CH2+H20 — H3C-CH-CH3

5.1 lonumepusayms.

g H2C=CH2—3~ (—CHZ-CHZ-)n
3ITHUNEH NONMU3ITHUNEH



* XMMmyeckue cBOMCTBA »il-'

II.Peakumn okucneHumsa:

1.[TonHoe okucieHne (ropeHmne):
C:Hs + 302 —» 2C0O:2 + 2H20

2.HerosiHoe okucreHue:
3C2H4 + 2KMNnO4 +4H.0 —-3HOCH2-CH20H +
+2Mn0O2 + 2KOH



* [pyMeHeHne anKeHoB

CHZ
Pn PR
C=C -t CH - —C
OO S S R,

E J N-1

aTiaeH (ras) MoAM3TIASH HM3Koi rmaotaocTi (LDPE)




* Cnacubo 3a BHUMaHue!

YcnexoB B OCBOEHUM OpraHNYECKOn
XMMnm!




